



清滩

8月7日,威海市旅游行业协会在国际海水浴场举行文明旅游背包行活动,30余名志愿者现场演示安全急救,收拾垃圾,倡导文明出行。

本报记者 冯琳 摄影报道

第二批示范技师工作站开始申报

本报威海8月8日讯(记者 许君丽) 记者从市人社局获悉,第二批示范技师工作站开始申报,截至8月30日。获批者将一次性获补助资金10万元。

根据《威海市技师工作站管理办法》,凡设立技师工作站1年以上、拥有1名以上威海市首席技师或有突出贡献的技师等相应层次高技能领军人才的工作站,均可申报。各区市一般可推荐1个,没有符合条件的不推荐。

去年,三角集团、威海交通运输集团、威海市园林建设集团、黄海造船有限公司获“威海市示范技师工作站”称号,各获一次性补助10万元(省管县除外)。

去年,三角集团、威海交通运输集团、威海市园林建设集团、黄海造船有限公司获“威海市示范技师工作站”称号,各获一次性补助10万元(省管县除外)。

业余羽毛球“群英会”正报名

本报讯 8月13日-14日,康惠体育·“凯迪拉克”杯山东省首届业余羽毛球联赛威海站比赛将在威海乒羽健身中心打响。

这是山东省首届业余羽毛球联赛,是迄今为止规模最大、级别最高、奖励最丰厚的羽毛球业余赛事,赛事遍布山东17地市,历时半年。各赛区冠亚军队伍将会师总决赛,获得总决赛冠亚军季军的队伍将分获五万、三万、两万元现金奖励,总冠军队伍将拥有一辆价值四十万的凯迪拉克轿车一年使用权。

威海站报名时间8月10日截止。意欲一展身手的羽毛球选手可以关注“康惠体育”微信公众号报名,电话报名:组委会15106929371;威海凯迪拉克4S店0631—5970977。

威海站报名时间8月10日截止。意欲一展身手的羽毛球选手可以关注“康惠体育”微信公众号报名,电话报名:组委会15106929371;威海凯迪拉克4S店0631—5970977。

暑假孩子送到哪,竹岛各社区活动挺多

本报威海8月8日讯(记者 李彦慧) 暑假期间,竹岛办事处各社区针对暑假孩子们组织各种各样的活动,就近想参加的孩子可到社区咨询。

8月10日,富华社区将举行儿童健康知识宣传活动。威海市口腔医院的专家,将针对孩子们的口腔保护、保健等方面进行详细的讲解,活动于8月10日上午9:00在社区会议室举行。

8月11日,绘本阅读活动。

活动主要针对小学一二年级的孩子,海源社区邀请银河艺校的老师为辖区的孩子们提供志愿服务,将培养孩子们阅读的好习惯,同时让小学一二年级的孩子们熟悉拼音、生字的熟悉运用。活动定于上午9:00在海源社区四楼培训室举行。

8月11日,富华社区将组织社区孩子、家长、留守儿童等在辖区开展以“关注儿童,关爱生命”为主题安全教育活动。安全教育活动邀请青岛路消防中队

消防员,主要针对暑期孩子在家的安全,用火用电安全知识进行讲解,活动定于上午9:00在富华社区会议室举行。

8月18日,应急救护培训活动。威海市红十字会的老师将走进海源社区,为孩子们进行应急知识普及,主要是让暑期孩子们在外出活动遇到各种突发情况时,知道如何应对,懂得第一时间打求救电话。活动定于上午9:00在海源社区四楼培训室。根据报名人数,社区有意将应急救护

活动进行分班学习。

8月22日,黄山社区聘请中医院心理专家为社区的家长、学生上一堂“不抱怨的艺术”亲子家庭教育课。教会家长如何与青春期的孩子打交道,孩子如何与父母相处等问题。地点在黄山社区活动室。

8月25日,眼保健知识宣传。威海市护眼世家的志愿者,针对暑期孩子在家的用眼安全及各种用眼保健知识进行讲解,活动定于8月25日上午9:00

在海源社区四楼培训室举行。

另外,四方社区在每周一上午邀请民俗达人免费教授剪纸;每周二下午,邀请社区志愿者教授绘画,每周三,邀请社区志愿者教授书法,地点在四方社区活动室,想让孩子多学技能家长的可以就近咨询。海源社区居委会主任则告诉记者,暑假期间,社区还将考虑延续这些课程,进行分班学习,孩子们可以利用暑期在社区学到各种实用知识。

海狮五胞胎领衔威海“疯狂动物城”

本报威海8月8日讯(记者 冯琳) 暑期是孩子们等了一年的“福利”。暑期别宅家,带他们来西霞口动物园吧,看比电影院更生动的真实动物世界。近日,西霞口动物园的海狮为了迎接小朋友,一口气生了5个海狮宝宝。此外,熊猫的萌,猴子的调皮,狮虎的凶猛,海豚的才艺……就不用多说了吧,凡是你想见的动物,在这里都能见到真身。

在山的那边海的那边,有座疯狂动物城——神雕山野生动物自然保护区,在这里有

山、有海,还有或可爱、或呆萌、或精灵、或凶猛的海陆空各类动物。不过,最最吸引眼球的不是那些健硕强壮的成年动物,而是那些刚学会走路、乳臭未干的动物幼崽。这些动物,您可能没见过,也可能见过,但肯定没见过这么萌的。机警灵敏的猴子,憨态可掬的熊,甚至威武雄壮的狮虎,也都大写的“萌”字。来了,就不要走马观花,在每个园区驻足一小会,发现它们的美,聆听它们的成长故事。而且,此次新生的海狮五

胞胎还打破了园区生产记录呢。而其他动物的幼崽也正在最可爱的成长期,小朋友们来见证他们的成长吧!最重要的是,海陆空动物世界一应俱全,花一天的时间游览西霞口,涨知识长见识,相当于看了一百期《动物世界》。此外,家长们还可以在隆霞湖风景区和海上休闲垂钓基地体验休闲度假,尽享最美海岸,感受最美休闲乡村。给和孩子最好的暑假交代,就是来一趟威海版的、现实版的“疯狂动物城”。



数字时代一屏掌控 C6引领互联网便捷体验

“遇见我的预见——C6合伙人行动”系列前九站体验活动的顺利开展之后,2016年7月26日,在世界顶级的汽车零部件供应商——大陆集团,开启了全新的品鉴之旅,带领大家聆听技术专家深入浅出的讲解,参观研发实验现场,零距离体验了装配在东风雪铁龙C6实车上的8英寸车载多媒体娱乐系统。

看不见的高投入换来看得见的人性化

C6装配的这台8英寸车载多媒体娱乐系统是大陆集团为神龙公司研发设计,针对中国市场量身定制的一款产品。大陆集团在德国、法国、罗马尼

亚、新加坡、上海等地区,耗时2年花费巨大,不断完善产品设计,打造满足消费者高性能、易操作、智能化需求的车载智能多媒体系统,将通话、导航、手机互联、视听享受等功能完美集于一体,为C6高端人性化的强大特点做出了生动诠释。

全方位移动通讯体验,开车时不再需要手机

在这个数字时代,人们在生活中,时时刻刻离不开手机等移动设备,但有时这也会招致危险发生。特别是在驾驶的时候,例如当车以120公里时速前进的时候,司机低头看一下手机,可能车子已经走过了30多米。因此开车时低头看手机找信息对于驾

驶系统是非常危险的。C6配备的这款8英寸车载多媒体娱乐系统的一大亮点就是简单便捷的通话功能。具备语音呼叫、显示通话记录、朗读最近一条短信、发送快捷短信给指定联系人等我们日常需要的通讯功能,都将在这台智能多媒体系统得到应用体现。

最佳的视野和舒适的控制,一切尽在掌控之中

简单便捷的人性化操作和个性化设置必将成为车载娱乐系统的前沿趋势,而C6配备的这台8英寸车载多媒体娱乐系统的人机界面不但在视觉上接近主流移动智能设备,在操作的人性化层面上也可与日常的

智能移动设备相媲美,仅需最多三根手指轻触操控,简单方便,反应迅速。令人意想不到的是,这套先进的系统还可以将导航、路况、实时信息、行车电脑、引擎温度等信息同步导入到C6的12.3英寸全液晶彩色数字仪表盘上,实现双屏互动,驾驶员更可以在接受丰富信息的同时,保持视线不偏离道路,大大增加了行车安全因素。



未来时间内,东风雪铁龙将携手更多“C6合伙人”不断推出

沙龙活动,相关视频和线上互动也将同步推进。相信这场跨汽车生产企业、零配件供应商、媒体的联合体验行动,一定可以触动消费者多维的感官,将C6的舒适、时尚和科技从感性、理性等层面完美表达,为用户带来耳目一新的全方位体验。